
 از دو هفته دیگر تمرینات آماده‌سازی خود را در ترکیه 
ً
پرسپولیس تقریبا

آغاز خواهد کرد و در این فاصله این باشگاه باید لیست بزرگسالانش را 

تکمیل و به نوعی نفرات تازه وارد داخلی و خارجی‌اش را مشخص کرده 

باشد. در حال حاضر تمام تمرکز کارتال روی جذب بازیکنان خارجی 

مدنظرش است، چرا‌که برای او کیفیت این نفرات اهمیت زیادی دارد و 

به نوعی برای تقویت تیمش بیشتر روی این دسته از بازیکنان حساب باز 

کرده است. همان‌طور که پیش از این اشاره داشتیم یکی از معضلات 

کارتال این است که بازیکنان حاضر در سوپر لیگ ترکیه به سختی 

حاضر به حضور در فوتبال ایران می‌شوند. مگر اینکه سال‌های آخر 

فوتبالشان باشد یا اینکه در ایران پول خیلی بیشتری دریافت کنند. در 

همین راستا هم بازیکنانی که از سوی کارتال به باشگاه پرسپولیس 

معرفی می‌شوند همگی دستمزد‌های بالایی را طلب کرده‌اند. اما در 

هر صورت سرخپوشان مجبورند ضعف‌های خود را با جذب بازیکنان 

با‌کیفیت خارجی پوشش دهند و برخالف سال گذشته هم با مشکل 

سهمیه مواجه نیستند. هم‌اکنون دغدغه اصلی مسئولان این باشگاه 

دریافت بودجه از کنسرسیوم بانک‌ها برای جذب بازیکنان خارجی 

مدنظر سرمربی تیمشان است. 

 ایجنت گندوز به دنبال گرفتن رضایت‌نامه
باشگاه پرسپولیس برای اینکه بتواند بازیکنان خارجی جدیدش را وارد 

لیست بزرگسالان خود کند مجبور است تعدادی از نفرات بزرگسال تیمش 

را کنار بگذارد. در این بین الکسیس گندوز، گلر الجزایری گزینه اول 

 جایی برای 
ً
برای خروج از لیست است، چراکه با بودن پیام نیازمند عملا

این بازیکن نمی‌ماند. اما از آنجا که سرخپوشان قبل از اینکه تکلیف 

 کار برای 
ً
گندوز را مشخص کنند اقدام به جذب نیازمند کردند، عمال

ترانسفر این دروازه‌بان ملی‌پوش سخت شده است. از این جهت که 

ایجنت گندوز متوجه شده باشگاه پرسپولیس به خاطر قوانین داخلی 

در جذب بازیکن بزرگسال محدودیت دارد و به نوعی مجبور است 

این دروازه‌بان الجزایری را از لیست خارج کند، به دنبال رضایت‌نامه 

اوست تا اینکه بخواهد با کمک باشگاه پرسپولیس او را به تیم دیگری 

بفرستد. حتی با‌خبر شدیم که گندوز چند مشتری خوب در الجزایر 

دارد اما این باشگاه‌ها با ایجنت او در الجزایر در حال مذاکره هستند و 

این کارگزار هم اطمینان دارد که گندوز مشکلی بابت جدایی از جمع 

سرخپوشان نخواهد داشت. با این تفاسیر کار باشگاه پرسپولیس برای 

ترانسفر دروازه‌بان الجزایری خود حسابی سخت شده است. چه بسا اگر 

این تیم جای خالی در لیست بزرگسالانش داشت می‌توانست گندوز را 

مجبور به حضور در تمرینات آماده‌سازی کند و در یک فرصت مناسب 

و با رضایت خود او، این دروازه‌بان را ترانسفر می‌کرد. اما در شرایط 

فعلی مجبور است نام گندوز را بی دردسر از لیست خارج کند و او به 

عنوان بازیکن آزاد راهی تیم دیگری شود. 

 غیبت پیروانی 
در روز‌های حساس پرسپولیس

افشین پیروانی بعد از اتمام لیگ راهی آمریکا شد 

تا چند ماهی را در کنار خانواده‌اش سپری کند. اما 

غیبت طولانی او چندان به مذاق مسئولان باشگاه 

پرسپولیس خوش نیامده، چرا‌که آن‌ها انتظار دارند در 

این روز‌های حساس نقل و انتقالاتی مدیر تیم‌شان 

در بطن اتفاقات باشد. به طور مثال در قضیه به‌وجود آمده بین امید عالیشاه 

و مدیریت باشگاه پرسپولیس نیاز به پادرمیانی یک بزرگ‌تر تیم و جمع 

کردن حواشی بود. شاید اگر پیروانی در ایران بود، موضوع تمدید قرارداد 

عالیشاه اینقدر طولانی نمی‌شد. مخصوصا اینکه کارتال قبل از رفتنش 

تأکید کرده بود که خیلی تمایل ندارد با افراد کمیته فنی باشگاهش ارتباط 

داشته باشد و هر موضوعی که لازم بود را از طریق مدیر تیم به اطالع 

مدیریت باشگاه می‌رساند. فصل گذشته نیز وقتی صحبت از جدایی مهدی 

ترابی، دانیال اسماعیلی‌فر و علیرضا بیرانوند از پرسپولیس و انتقالشان به 

تراکتور بود باز جای خالی پیروانی احساس شد و در غیاب او وحید 

امیری بود که حتی شبانه به منزل ترابی رفت تا به نوعی او را مجاب 

به ماندن در پرسپولیس کند. مسئله دیگر اینکه سرخپوشان از دو هفته 

بعد باید چند هفته‌ای را راهی اردو ترکیه شوند و هماهنگی‌های 

لازم برای حضور اعضای تیم در ایفمارک و بررسی 

شرایط زمین‌های تمرین سرخپوشان در تهران 

و کار‌های ایچنینی برعهده مدیر تیم است 

که فعلا غیبت دارد. 

 هشداری که اورونوف جدی نگرفت
آخرین پیگیری‌های ما نشان داد که اوستون  اورونوف حداقل در هفته اول 

اردوی آماده‌سازی سرخپوشان غیبت خواهد داشت.  البته تا زمان حضور 

اورونوف در ایران و بررسی وضعیت او زمان بهبودی‌اش به طور قطع 

مشخص نیست و پزشک سرخپوشان بر اساس توضیحات کادرپزشکی تیم 

ملی ازبکستان حداقل زمان بهبودی اورونوف را 4 هفته اعلام کرده است. 

اما واقعیت امر این است که اسماعیل کارتال بیشتر به این دلیل از اورونوف 

شاکی است که از طریق دستیارانش به این بازیکن هشدار داده بود به جای 

حضور در اردوی تیم ملی کشورش بهتر است به تقویت عضله پایش بپردازد 

تا بتواند بدون مشکلی در اردوی آماده‌سازی سرخپوشان شرکت کند اما این 

بازیکن با توجه به اینکه هنوز صعود کشورش به جام جهانی قطعی نشده 

بود راهی اردوی ازبک‌ها شده و در دقایق ابتدایی بازی با امارات دچار 

کشیدگی عضله ران شد. 

 مدافع خارجی به جای ابرقویی
 خبر داده بودیم حمید استیلی به عنوان مسئول نقل و انتقالات 

ً
همان طور که قبلا

 یک ماه پیش پیشنهاد جذب حسین ابرقویی را به جای 
ً
باشگاه پرسپولیس تقریبا

گئورگی گولسیانی داد اما اسماعیل کارتال تأکیدش این بود که فقط مدافعانی 

مثل عارف آقاسی و محمدمهدی زارع در حد مدافعان اصلی تیمش هستند 

و باید یکی از این دو بازیکن جذب شود. در همین راستا باشگاه پرسپولیس 

برای جذب آقاسی و زارع اقدام کرد اما در نهایت نتوانست با هیچ یک حداقل 

تا الان به توافق برسد. از این رو استیلی مجدد از باشگاه پرسپولیس خواست 

برای جذب ابرقویی اقدام کند و کارتال نیز مجبور خواهد شد با این انتقال 

موافقت کند. اما از قرار معلوم سرمربی ترک پرسپولیس همچنان نظرش 

این است که ابرقویی در حد تیمش نیست و این موضوع را در صحبت‌های 

کید داشته  اخیرش با رضا درویش به اطلاع او رسانده است. گویا کارتال تأ

اگر باشگاه نمی‌تواند آقاسی یا زارع را جذب کند خودش برای جذب بازیکن 

خارجی در پست دفاع میانی اقدام خواهد کرد. ضمن اینکه او روی سهیل 

صحرایی هم به عنوان یک دفاع میانی آینده‌دار حساب کرده است. با شواهد 

موجود پرسپولیس 4 بازیکن خارجی جدید به خدمت خواهد گرفت و این 

مسئله از نظر مالی برای این باشگاه بسیار سنگین خواهد بود. مخصوصا 

اینکه سرخپوشان در جذب نفرات داخلی حسابی هزینه کرده و برای جذب 

بازیکنان خارجی مدنظر کارتال نیاز شدیدی به حمایت کنسرسیوم بانک‌ها 

دارند. چه بسا اگر باشگاه پرسپولیس در نقل و انتقالات تابستانی با مدیریت 

درست می‌توانست حداقل یکی دو ترانسفر خوب داشته باشد الان از نظر 

مالی شرایط بهتری برای جذب بازیکن خارجی داشت.

مشکل بزرگ پرسپولیس برای فروش گندوز

مخالفت کارتال با جذب ابرقویی؛ جای او مدافع خارجی می‌آورم
اورونوف هشدار مربیانش را جدی نگرفت

ش
ورز

ش
ورز

FARHIKHTEGANDAILY.COM

FARHIKHTEGANONLINE

11

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

وینگری که دوست ندارد دفاع راست باشد

‌براجعه به دنبال قرارداد جدید 
با پرسپولیس

باشگاه پرسپولیس به دنبال این است تا قرارداد‌های بلندمدت با 

بازیکنان جوان خود امضا کرده و رضایت آن‌ها را نیز در مسائل 

مالی کسب کند. بازیکنانی مثل سهیل صحرایی، علیرضا 

عنایت‌زاده و حتی محمد عمری از این دسته از سرخ‌پوشان بودند 

که رقم قراردادشان خیلی کم بود؛ اما با تمدید قرارداد بلندمدت 

با افزایش دستمزد مواجه شدند. یکی دیگر از بازیکنان جوانی 

که اسماعیل کارتال روی او در فصل آینده خیلی حساب کرده 

یعقوب براجعه است. خوان گاریدو و اسماعیل کارتال هر دو 

به براجعه اعتقاد داشتند و به‌نوعی او اولین بازیکن جوان فصل 

پیش سرخ‌پوشان بود که در ترکیب تیم بزرگسالان به میدان 

رفت. نکته جالب اینکه براجعه در تابستان سال پیش به‌عنوان 

بازیکن ملی‌پوش به پرسپولیس آمد و رقم قراردادش کمتر از 

بازیکنانی مثل عرفان شیروانی و عرفان ملاپوری بود که در طول 

فصل حتی در لیست بازی پرسپولیس هم قرار نگرفتند. در همین 

راستا قرار است هفته آینده باشگاه پرسپولیس قرارداد جدیدی را 

با براجعه امضا کند و رقم مالی آن را نیز افزایش دهد. او پست 

اصلی‌اش وینگر راست است و از این‌رو تمایل دارد فصل آینده 

در این پست به میدان برود؛ اما باتوجه‌به جدایی ایوب العملود 

و فرشاد فرجی از جمع سرخ‌پوشان، براجعه برخالف میلش 

مجبور است فصل بعد در پست دفاع راست با یک تازه‌وارد 

خارجی رقابت کند. 

استقلالی‌ها برای خارجی‌ها دست‌به‌کار شدند

‌بررسی گزینه‌های سیدورف 
در جلسه اینترنتی 

کلارنس سیدورف، مشاور مدیرعامل استقلال در جلسه 

دوشنبه‌شب با مدیران این باشگاه لیست بازیکنان خارجی 

مدنظر خود را معرفی کرده است. این جلسه که با حضور 

اعضای هیئت‌مدیره به‌صورت آنلاین برگزار شد فرصتی برای 

بررسی گزینه‌های موردنظر سرمربی احتمالی تیم بود. سیدورف 

در این نشست بازیکنان خارجی خود را برای تقویت تیم معرفی 

کرده و حالا باشگاه باید تصمیم‌های نهایی را برای عقد قرارداد 

با این بازیکنان اتخاذ کند. 

اخبار کوتاه

چهارشنبه ۲۱ خرداد 1404 

شماره  44۳۳

والیبال ملی کشورمان در 2 دهه اخیر پیشرفت‌های قابل‌توجهی داشته و 

جایگاهش را در محافل جهانی بهبود داده است. البته این ترقی چندان شامل 

حال رده ملی بانوان نشده و آخرین حضور آن‌ها در بازی‌های آسیایی به سال 

1974 برمی‌گردد و سابقه شرکت در مسابقات قهرمانی جهان و جام جهانی 

را ندارند و رویداد المپیک نیز در این سال‌ها محل خودنمایی تیم‌های برتر 

قاره آسیا یعنی کشور‌های ژاپن، چین، کره جنوبی و قزاقستان بوده است. با 

حضور »لی دو هی« روی نیمکت تیم ملی بانوان و پوست‌اندازی و تزریق 

نیروی جوان توسط این سرمربی اهل کره جنوبی بارقه امید قابل‌توجهی در 

قلب دوستداران والیبال بابت توسعه و موفقیت این رشته روشن شده است. 

نشانه‌های ارتقای کیفیت فنی را می‌توان در دیدار‌های روز‌های اخیر شاگردان 

لی در مسابقات جام ملت‌های آسیا 2025 مشاهده کرد که تیمی متشکل 

از 7 بازیکن زیر 20 سال توانسته کشور‌های اندونزی، نیوزیلند و فیلیپین را 

شکست دهد و به رتبه چهل‌ونهم رده‌بندی فدراسیون جهانی والیبال صعود 

کند. تیم‌های شرکت‌کننده روز گذشته را به استراحت پرداختند و ملی پوشان 

کشورمان امروز و فردا باید با تیم‌های قزاقستان و مغولستان دیدار کنند. طبق 

شواهد و آمار‌ها نبرد با صدرنشین گروه B یعنی قزاقستان که در 3 دیدار 

گذشته فقط یک ست از دست داده و اندوخته 9 امتیازی دارد چالشی‌ترین 

و سخت‌ترین نبرد ایرانی‌هاست و باید امیدوار بود بانوان بلندقامت کشورمان 

در 2 دیدار آینده روند موفق‌شان را ادامه دهند و با حفظ جایگاه خود به مرحله 

نیمه نهایی این تورنمنت حساس آسیایی راه یابند. 

 پوست‌اندازی اساسی 
و رسیدن به جایگاه تاریخی

مسابقات والیبال جام ملت‌های آسیا 2025 شاید در غیاب کشور‌های 

چین، ژاپن، کره جنوبی و تایلند که در روز‌های اخیر مشغول رقابت در لیگ 

ملت‌ها هستند برگزار شود ولی عدم حضور 4 تیم اشاره شده باعث نزول 

بسیار زیاد کیفی مسابقات نشده است و باید به پیروزی در این رویداد بالید. 

با تشخیص سرمربی 57 ساله تیم ملی که در 11 ماه اخیر هدایت تیم ملی 

را برعهده داشته خیلی بیشتر از گذشته به بحث جوانگرایی و پوست‌اندازی 

توجه شده و حتی در برخی اردو‌ها بازیکنان زیر 15، 16 و 18 سال توسط 

لی دو هی تمرین داده شده‌اند. برد 3 بر 2 مقابل اندونزی و فیلیپین و پیروزی 

3 بر یک روبه‌روی نیوزیلند زمانی ارزشمندتر جلوه می‌کند که متوجه شویم 

تیم والیبال کشورمان با حضور 7 بازیکن زیر 20 سال به توفیق رسیده و حتی 

بازیکن زیر 18 سالی مثل معصومه مقدمی و چند چهره دیگر نیز در تیم ملی 

حضور دارند. در درخشش‌های روز‌های اخیر والیبالیست‌های نام آشنایی 

همچون شبنم علیخانی، زینب گیوه، مهسا صابری، مائده برهانی، آیتک 

سامت و چند چهره شاخص دیگر سهمی نداشته‌اند و عده‌ای از آن‌ها که 

بیشتر از 30 سال دارند جای خود را به مهره‌های مستعد و آینده‌ساز داده‌اند. 

امتیازآورترین شاگردان سرمربی اهل شرق آسیا در 3 دیدار اخیر زهرا صالحی 

 درخشش این 2 نفر و 
ً
و معصومه قدمی با کسب 38 امتیاز بوده‌اند و قطعا

فاطمه خلیلی، الهه پورصالح، شقایق حسن‌خانی، ریحانه کریمی و سپینود 

دست‌برجن می‌تواند شانس موفقیت ایران برابر قزاقستان را بالا ببرد. بدون 

اغراق این تیم رده بیست‌ونهم FIVB به دلیل قد و قامت بلندتر بازیکنانش، 

تجارب بیشتر و سطح کیفی بالاتر بازیکنانش در نبرد با ایران شانس زیادتری 

برای پیروزی دارد ولی گمان می‌شود شاگردان لی بعد از 3 برد توانسته‌اند 

اعتماد به نفسشان را افزایش دهند و بعید است تیم ایران مثل سال‌های گذشته 

مقابل قزاقستان و حریفان همسطح او رقیبی دست و پا بسته باشد. ستارگان 

خوش‌آتیه میهنمان در صورت ناکامی روبه‌روی این رقیب که سابقه حضور 

در المپیک، قهرمانی جهان و چند تورنمنت معتبر دیگر را دارد فرصت 

درخشش مقابل مغولستان قعرنشین و بدون برد را پیش روی خود می‌بینند 

و امکان حضورشان در مرحله نیمه‌نهایی و تقابل با قدرتمندانی مثل ویتنام 

 فراهم است. تیم تحت هدایت لی دو هی مسابقات را با 
ً
و چین‌تایپه کاملا

اندوخته 41.46 امتیازی در جدول فدراسیون جهانی والیبال و حضور در 

جایگاه پنجاه‌وهفتم آغاز کردند و در این مدت 14.28 امتیاز به دست آوردند 

و به رتبه چهل‌ونهم تکیه‌زده‌اند. بانوان والیبالیست کشورمان برای نخستین‌بار 

در جمع 50 تیم برتر دنیا قرار گرفته‌اند و در صورت تداوم درخشش‌هایشان 

حتی می‌توانند تا رتبه 47 نیز بالا بروند و در سال‌های آینده با پیروزی‌های 

جذاب و غرورانگیز امتیازاتشان را 3 رقمی کنند. 

 تصمیم تحسین‌برانگیز مسئولان فدراسیون
در آخرین دوره لیگ برتر والیبال بانوان جدا از تیم‌های پرستاره و نام‌آشنایی 

مثل سایپا، پیکان و سپاهان، باتدبیر مسئولان فدراسیون باشگاهی با نام 

تیم زیر 20 سال ایران در مسابقات شرکت کرده بود و با هدایت لی دو هی 

توانست این رویداد را با رتبه سومی به پایان برساند. استراتژی مدیریتی 

تصمیم‌گیران فدراسیون باعث شد بانوان جوان مستعد کشورمان هر هفته 

در مهم‌ترین تورنمنت داخلی به میدان بروند و مثل ورزشکاران دیگر رشته‌ها 

نیمکت نشین ستارگان گران‌تر و مسن نشوند و با اثبات شایستگی‌‌هایشان، 

در مسابقات جام ملت‌های آسیا نقش تأثیرگذاری در شاکله رده بزرگسالان 

داشته باشند. نباید فراموش کرد در سال‌های اخیر در حوزه آقایان نیز مسئولان 

فدراسیون نقشه‌های جالبی برای به میدان رفتن ملی‌پوشان رده‌های پایه در 

 همین تصمیمات در موفقیت‌های تیم ملی جوانان و 
ً
لیگ داشته‌اند و قطعا

نوجوانان در مسابقات جهانی و حضور راحت‌تر ستارگان خوش آتیه در تیم 

ملی بزرگسالان بی تأثیر نبوده است. 

 مسیر موفقیت بسیار طولانی است
 لایق تمجید و تعریف است اما نباید 

ً
3 پیروزی گذشته شاگردان لی قطعا

پیروزی در جام ملت‌های آسیا، ملی پوشان کشورمان را غره کند چون این 

تورنمنت از نظر ارزش در قاره کهن جایگاه پایین‌تری نسبت به بازی‌های 

آسیایی، قهرمانی آسیا و کاپ‌ آسیا دارد و کشور‌های صاحب سبک در این 

رویداد غایب هستند. برد روبه‌روی اندونزی، نیوزیلند و فیلیپین را باید شروع 

یک پروژه چندین ساله تصور کرد که در صورت موفقیت باعث می‌شود در 

سال‌های آینده ملی پوشان کشورمان در حضور بزرگان آسیا ایستادن روی 

سکو‌های مسابقات بزرگ آسیایی را تجربه کنند و طلسم عدم حضور در 

مسابقات جهانی را بشکنند. 

 موفقیت در والیبال بانوان سخت‌تر از مسیری است که مردان ملی‌پوش 
ً
 قطعا

پیموده‌اند ولی نمی‌توان کتمان کرد رشته والیبال با پوست و گوشت مردم 

ایران آمیخته شده و همواره جز تفریحات و ورزش‌های موردعلاقه‌شان بوده 

و اگر برنامه‌ریزی مناسب و علمی همراه با استعدادیابی مناسب شود یک 

ست گرفتن از تیم‌های ژاپن و چین تبدیل به آرزو نمی‌شود و چشم‌بادامی‌ها 

با استرس و نگرانی مقابل ایرانی‌ها آبشار و سرویس خواهند زد.

استقلال روز‌های عجیبی را سپری می‌کند. هواداران این تیم که بعد از ناکامی 

در لیگ برتر و لیگ نخبگان در فصل گذشته، چشم به تغییرات جدی برای 

فصل جدید داشتند، حالا با یک سؤال بزرگ مواجهند: چه کسی قرار است 

سرمربی تیمشان باشد؟ درحالی‌که تیم‌های رقیب کار خود را آغاز کرده‌اند، 

استقلال همچنان در بلاتکلیفی کامل به سر می‌برد. 

دراین‌بین، شرایط مدیریتی باشگاه به‌جای آن که راهگشا باشد، خود به 

مانعی بزرگ در این مسیر تبدیل شده است. برخی اعضای هیئت‌مدیره 

 در پروسه بسته‌شدن استقلال مدل 1404 به دنبال منافع 
ً
استقلال مشخصا

شخصی هستند، برخی در سکوت کامل به سر می‌برند و رئیس هیئت‌مدیره 

نیز در سفر حج. این در حالی است که مدیرعامل باشگاه هم در این میان 

 
ً
نقش پررنگی ندارد و به نظر می‌رسد برای تصمیم‌گیری‌های کلان، عملا

اختیار خاصی ندارد. 

یکی از نکات مهم، عدم بازگشت علی تاجرنیا از سفر حج است؛ درحالی‌که 

برخی خبر از بازگشت این چهره داده‌اند، او هنوز به تهران نیامده و گفته 

می‌شود در روز‌های پایانی هفته به کشور باز خواهد گشت. شاید اگر 

هماهنگی بیشتری میان اعضای هیئت‌مدیره در این مدت برقرار می‌شد، 

وضعیت سرمربی و نقل‌وانتقالات باشگاه تا به امروز روشن شده بود. از 

شواهد پیداست که غیبت تاجرنیا برای برخی اعضا فرصت مناسبی بوده تا 

برنامه‌های خود را به‌پیش ببرند. 

این در حالی است که استقلال با برخی بازیکنان جدید به توافقاتی رسیده؛ 

 تا حدودی منوط به انتخاب سرمربی 
ً
اما به نظر می‌رسد معرفی آن‌ها فعلا

شده باشد. از سوی دیگر نیز شنیده می‌شود سیدورف هم از روندی که در 

خصوص انتخاب سرمربی استقلال به وجود آمده ابراز نارضایتی کرده و 

همین موضوع به پیچیدگی‌های کار اضافه کرده است؛ بنابراین به نظر می‌رسد 

 دور یک میز به اجماع 
ً
تا زمانی که تاجرنیا به تهران بازنگشته و اعضا تماما

نرسند؛ این روند ادامه خواهد داشت. ادامه این بلاتکلیفی می‌تواند ضربه‌ای 

جبران‌ناپذیر به استقلال در فصل آینده وارد کند. تصمیم نهایی باید هرچه 

سریع‌تر گرفته شود؛ زیرا زمان، بزرگ‌ترین دشمن این روز‌های استقلال است! 

تیم ملی والیبال بانوان با روحیه بسیارخوب به نبرد مهم‌ترین رقیبش می‌رود

هت‌تریک شاگردان لی نویددهنده روز‌های شیرین

نگرانی هواداران استقلال در اوج بلاتکلیفی

مدیران در سفر، در سکوت یا در پی منافع خود! 

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


